



**KA122-VET - SHORT-TERM PROJECTS FOR MOBILITY OF LEARNERS
AND STAFF IN VOCATIONAL EDUCATION AND TRAINING**



DOMENIUL: VOCATIONAL EDUCATION AND TRAINING

TITLUL PROIECTULUI: **ACCESS TO SUCCESS IN VET**

NUMAR: 2023-1-RO01-KA122-VET-000117859

DURATA: 01.10.2023-30.09.2024

ORGANIZATIILE PARTICIPANTE:

- LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA", SLOBOZIA
- CONSUE PORTUGAL - Consultoria e Estrutura Acolhimento em Projetos de Mobilidade Internacional, Unipessoal, Lda.
- O Batikano's - Ind. Hoteleira, Lda., Portugal
- Rest. Capita Cook, Portugal



"ACCESS TO SUCCESS IN VET", proiectul Erasmus+ de mobilitate de scurta durata in domeniul formare profesionala VET al Liceului Tehnologic "Al. I. Cuza", Slobozia, urmareste dezvoltarea de competente profesionale, sociale si lingvistice ale participantilor, familiarizarea cu notiuni si structuri specifice agentilor economice si asigurarea de sanse egale privind accesul la educatie al tinerilor, in scopul reducerii absentismului, a abandonului scolar si facilitarii integrarii socioprofesionale pe piata muncii, dupa absolvire. De asemenea, proiectul urmareste formarea profesionala a personalului didactic VET prin abordari didactice creative si inovative, folosite pe plan european si dezvoltarea a trei parteneriate europene, care sa promoveze invatarea prin munca.

GRUPUL TINTA:

Proiectul se adreseaza unui grup tinta format din 20 de elevi care studiaza in Domeniul Turism si Alimentatie, Specializarile Tehnician in gastronomie si Tehnician in turism, si 2 cadre didactice care predau discipline VET.

OBIECTIVELE PROIECTULUI:

1. Creșterea nivelului de cunoștințe tehnice generale și specializate, pentru 20 elevi cu specializarea Gastronomie și Turism, nivel 4 de specializare, prin stagii de practica pana la 30.09.2024
2. Dezvoltarea competențelor tehnice specializate specifice domeniului Turism și Alimentatie, a 20 de viitori tehnicieni in turism si gastronomie, prin stagii de formare profesionala, pana la 30.09.2024
3. Optimizarea cunostintelor si dezvoltarea competentelor profesionale, prin observarea metodelor de pregatire si servire a preparatelor culinare portugheze, pentru doi profesori VET, pana la 30.09.2024
4. Însușirea prin activitati de job shadowing a unor strategii inovatoare de lucru cu elevii, pentru doua cadre didactice VET, pana la sfarsitul proiectului



5. Dezvoltarea competențelor lingvistice, de comunicare și de cooperare într-un mediu profesional nou, pentru 20 de elevi și doi profesori VET până la 30.09.2024.

IMPLEMENTAREA PROIECTULUI:

Participanții vor desfășura activități de formare și de job shadowing, în parteneriat cu Consulele Portugal, în Setubal, Portugalia.

1. Activitățile de formare se vor desfășura în organizațiile de primire O Batikano's - Ind. Hotelăria, Lda. și Rest. Capitaó Cook, în două fluxuri și vor participa 20 de elevi (cate 10 elevi pe flux). Durata mobilităților va fi de 21 de zile fiecare - 15 zile instruire practică (6 ore pe zi), 4 zile de activități culturale și 2 zile de călătorie. Stagiile de instruire practică vor fi derulate în cadrul modulului CDL "Aplicații practice în unitățile de alimentație publică".

2. La activitățile de job shadowing vor participa două cadre didactice VET, câte unul pe flux, în organizațiile O Batikano's Ind. Hotelăria, Lda., respectiv Rest. Capitaó Cook. Durata stagiului va fi de 14 zile - 10 zile de job shadowing, 2 zile de activități culturale și 2 zile de călătorie.

De asemenea, vor participa la curs de limba portugheză și activități de diseminare a rezultatelor, în baza unui plan de diseminare stabilit de echipa de proiect.

REZULTATELE AȘTEPTATE:

Implementarea proiectului "ACCESS TO SUCCESS IN VET" va crește nivelul de cunoștințe și competențe tehnice generale și specializate și abilitățile lingvistice, de comunicare și de cooperare într-un mediu profesional nou ale celor 20 de elevi participanți și două cadre didactice VET.

Se așteaptă reducerea ratei abandonului școlar cu două procente și, pe termen lung, o creștere a ratei de promovabilitate a examenului de bacalaureat cu 5% a elevilor din domeniul Turism și Alimentație.



Proiectul va asigura un grad participare la activitățile de mobilitate de 4 % din totalul de 404 de elevi din elevii VET și de 10% din totalul de 22 de cadre didactice VET.

Respectand si promovand principiile standardelor de calitate Erasmus, proiectul va sprijini incluziunea scolara. De asemenea, va contribui la creșterea atractivității și prestigiului școlii, va promova cooperarea internațională, va contribui la îmbunătățirea gradului de satisfacție a elevilor, personalului didactic și comunității locale.

Coordonator proiect: Prof. Aida-Simona Rotaru

